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Mgr. Viera Aninová 19.02.2026 

Vec:  
Odpoveď na interpeláciu z MsZ 28.1.2026 

Interpelácia 

„EHMK - Blíži sa otvárací ceremoniál – v tejto súvislosti mám niekoľko otázok: 

Aké opatrenia boli prijaté pre regulovanie/monitorovanie množstva účastníkov, 
a  zabezpečenie bezpečného, pokojného a dôstojného priebehu plánovaných podujatí. 

Odpoveď Kreatívneho inštitútu 

Kreatívny inštitút Trenčín, n.o., ako organizátor, si dal vypracovať bezpečnostný projekt, 
ktorý bol odsúhlasený všetkými bezpečnostnými zložkami aj Mestom Trenčín. V sídle 
Kreatívneho inštitútu Trenčín, n.o. bol zriadený krízový a monitorovací štáb. 

Interpelácia 

Aké opatrenia boli prijaté pre to, aby prichádzajúci návštevníci dôstojne dopravili 
k lokalitám kde bude prebiehať otvárací víkend – vrátane možnosti dôstojne zaparkovať 
pre tých čo prídu do mesta vlastným automobilom. 

Odpoveď Kreatívneho inštitútu 

MHD Trenčín bola posilnená podľa programu a odhadovanej kapacity. Dopravcu 
Transdev sme smerovali k flexibilnému operatívnemu nasadeniu. 

Regionálna doprava bola posilnená podľa obdobného modelu ako MHD, so zvýšeným 
dôrazom na smer Trenčianske Teplice, kde bola výrazne vyššia obsadenosť ubytovacích 
kapacít. 

Záchytné parkoviská - kyvadlová doprava premávala na trase Priemyselný park 
Adient/Akebono – Hasičská – Výstavisko,  v 15-minútových intervaloch, v čase od 08:00 
hod. do 24:00 hod. 

Interpelácia 



 

 

V tejto súvislosti by bolo vhodné aktívnejšie komunikovať o záchytných parkoviskách resp. 
povzbudiť obyvateľov mesta aby použili verejnú dopravu. Zatiaľ sú relevantné informácie 
na webe v pomerne nenápadnej sekcii INFO. 

Odpoveď Kreatívneho inštitútu 

Komunikácia prebiehala v koordinácii s Mestom Trenčín a TSK najmä prostredníctvom e-
mailovej komunikácie; ako hlavný zdroj informácií bola využívaná naša webová stránka 
Trenčín 2026 - otvárací víkend, ako aj sociálne siete Kreatívneho inštitútu Trenčín, ale aj 
Mesta Trenčín. Vzhľadom na priebeh podujatia môžeme dnes povedať, že takáto 
komunikácia bola dostatočná a nedošlo k žiadnym problémom s osobnou dopravou. 

Interpelácia 

Aké opatrenia sú pripravené pre prípad nepriaznivého počasia napríklad mrazy alebo silný 
dážď. 

Odpoveď Kreatívneho inštitútu 

Záchytné parkovisko na letisku bolo z dôvodu nepriaznivého počasia presunuté do lokality 
Adient/Akebono. Všetky pódiá boli technicky prispôsobené nepriaznivým poveternostným 
podmienkam. 

Interpelácia 

Aký je rozpočet pre zorganizovanie „Otváracieho víkendu“ – aké sú najvýznamnejšie 
výdavky ktoré sú plánované v tejto súvislosti t.z. účel a rozpočtovaná suma  na daný účel. 

Odpoveď kreatívneho inštitútu 

Rozpočet Otváracieho víkendu bude cez 2,0 mil. eur, pričom celková suma je súčtom 
rozpočtovo viacerých projektov, ktoré sa termínovo naplánovali na predmetný víkend 13.-
15. 2.2026 a niektoré projekty trvajú dlhšie ako len ten víkend. Najvýznamnejšie položky 
sú: bezpečnosť, zvuková + svetelná + LED technika, realizácia viacerých pódií, 
organizácia kultúrneho podujatia Otvárací víkend, ale samozrejme aj umelecké honoráre. 
Vzhľadom na operatívne zmeny, ktoré sa v realizácii diali a aj s ohľadom na počasie, 
bezpečnosť ale aj na programové zmeny či špecifickú dramaturgiu trojdňového festivalu 
v meste v zimnom období, čo je pre takéto veľké podujatie bežné, sa presný rozpočet 
potvrdí približne o 1 mesiac. 

Interpelácia 

Kto inicioval zverejnenie návrhu VZN č. 3/2026,  ktorým sa mení Všeobecne záväzné 
nariadenie č. 4/2022?“ 

Odpoveď útvaru právneho 
Uvedený návrh VZN na úradnej tabuli vždy zverejňuje útvar právny a to na základe 
požiadavky pána poslanca Miloša Mičegu. Mestský úrad podľa zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení zabezpečuje organizačné a administratívne veci obecného 
zastupiteľstva a starostu, ako aj orgánov zriadených obecným zastupiteľstvom. 
Preto je úrad povinný v prípade, ak je požiadaný poslancom o uverejnenie návrhu VZN 
na úradnej tabuli takejto požiadavke vyhovieť. V prípade, ak pán poslanec požiada úrad 

https://www.trencin2026.eu/otvaraci-vikend/info/


 

 

o ukončenie tejto aktivity, tejto požiadavke vyhovieme a návrh viac uverejňovať 
nebudeme. 

S úctou 

Mgr. Richard Rybníček 
primátor mesta Trenčín 


